
1) Determinazione del risultato di amministrazione al 31/12/2013

Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2013 (al 31/12/2013) 230.067,35

Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2013 ,00

(+) Entrate già accertate nell'esercizio 2013 ,00

(-) Uscite già impegnate nell'esercizio 2013 ,00

+/- 466.180,00

-/+ -444.750,53

= 21.429,47

+ Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2013 ,00

- Uscite che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2013 ,00

+/- Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2013 ,00

-/+ Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2013 ,00

- Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2013 ,00

= A) Risultato di amministrazione finale al 31/12/2013 251.496,82

2) Composizione del risultato di amministrazione al 31/12/2013
Parte accantonata .

     Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2013 0,00

     Fondo .......................................... al 31/12/2013 0,00

     Fondo .......................................... al 31/12/2013 0,00

.

.

B) Totale parte accantonata 0,00

Parte vincolata .

Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00

Vincoli derivanti da trasferimenti 0,00

Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 0,00

Vincoli formalmente attribuiti all'ente 0,00

Altri vincoli da specificare 0,00

.

C) Totale parte vincolata 0,00

Parte destinata agli investimenti

D) Totale parte destinata agli investimenti 0,00

Se D è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell'esercizio 2014

3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione al 31/12/2013

Utilizzo quota vincolata .

Utilizzo vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00

Utilizzo vincoli derivanti da trasferimenti 0,00

Utilizzo vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 0,00

Utilizzo vincoli formalmente attribuiti all'ente 0,00

Utilizzo altri vincoli da specificare 0,00

Totale risultato di amministrazione presunto 0,00

* = Il presente prospetto, facente parte degli allegati di Bilancio, secondo quanto richiamato dal 

illustrare, specificamente per il primo esercizio di applicazione della contabilità armonizzata, 
nonché di passaggio, per l'Istituzione Biblioteca Città di Arezzo, dalla contabilità economica a
quella finanziaria, il risultato di amministrazione dell'esercizio precedente (2013) calcolato nel
seguente modo:
Fondo cassa al 31/12/2013 + residui attivi corrispondenti ai crediti dello stato patrimoniale) -

** = Si precisa che, a fronte di certi residui attivi e passivi risultanti dal Bilancio consuntivo
al 31/12/2013 ( rispettivamente euro 461.020,00 ed euro 439.590,00), 
sono state determinate poste corrispondenti a “partite di giro”, non presenti nella contabilità 
economica, pari ad euro 5.160,00, sia in entrata sia in uscita, di cui occorre tener conto 
per la corretta gestione delle operazioni correlate all'esercizio dell'attività di “sostituto d'imposta”.
Nel dettaglio tali partite di giro afferiscono a ritenute (previdenziali ed erariali) a carico
di  soggetti terzi, dipendenti e professionisti esterni titolari di incarico professionale.
Il risultato finale (saldo) resta invariato, in quanto trattasi di una variazione della stessa entità
sia in entrata che in uscita.

Istituzione Biblioteca 
Città di Arezzo

Risultato di amministrazione  *

Variazioni dei residui attivi già verificatesi nell'esercizio 2013                                            **
Variazioni dei residui passivi già verificatesi nell'esercizio 2013                                         **
Risultato di amministrazione dell'esercizio 2013 alla data di redazione del bilancio di 
previsione dell'anno 2014

“principio contabile applicato concernente la programmazione di bilancio”, consente di 

- residui passivi (corrispondenti ai debiti dello stato patrimoniale)
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